

## Мониторинг средств массовой информации

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА  
ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

3 октября 2023



## Содержание

ТРАВМАТИЗМ, ПРОИСШЕСТВИЯ .....	3
03.10.2023 На пилораме в Вельском районе погиб рабочий .....	3
03.10.2023 Сотрудника автосервиса придавил внедорожник в Пскове.....	3
02.10.2023 Двое рабочих упали с 22-метровой высоты во время мытья окон под Волгоградом .....	3
02.10.2023 Курьер на электромопеде врезался в «Газель» на юго-западе Москвы.....	4
СОКРАЩЕНИЯ .....	4
03.10.2023 На агропредприятии, где бастовали курганцы, продолжаются массовые увольнения .....	4
ТРУДОВАЯ МИГРАЦИЯ .....	5
02.10.2023 В Госдуме предложили МВД проверять законность гражданства мигрантов.....	5
Т.А. ГОЛИКОВА .....	5
03.10.2023 В этом учебном году по нацпроекту "Образование" в России открыли 155 новых школ - Голикова.....	5
НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ.....	6
03.10.2023 В Башкирии 60-летний мужчина упал с высоты шести метров.....	6
03.10.2023 Саратовцам раздали долги по зарплате в 130 млн рублей .....	7
03.10.2023 В Коми расследуется гибель нефтяника, пропавшего в лесу .....	7
02.10.2023 Водитель строительной фирмы получил травму и умер в Почепской ЦРБ .....	7
02.10.2023 ГТРК Брянск Несчастный случай в ООО «Строительные Материалы».....	8
02.10.2023 Шеф-повар нижегородского ресторана скончался на рабочем месте.....	8
ПРОФСОЮЗЫ .....	8
02.10.2023 ФНПР поддержала проект Минтруда об оплате сверхурочных с учетом стимулирующих и надбавок ...	8
АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ .....	9
03.10.2023 В Госдуме предложили узаконить сокращение рабочего времени в экстремальных погодных условиях	9
03.10.2023 Депутаты Госдумы отказались привязывать пособие по безработице к МРОТ .....	11
03.10.2023 Проект о прогрессивной шкале налогообложения доходов физлиц внесен в ГД.....	11
02.10.2023 Новая система оплаты труда медиков конкретизирует методику расчета - Минздрав .....	12



## ТРАВМАТИЗМ, ПРОИСШЕСТВИЯ

03.10.2023

## На пилораме в Вельском районе погиб рабочий

Фото пресс-службы следственного управления СКР по Архангельской области

2 октября днем на пилораме в деревне Горка-Муравьевская 49-летнего мужчину придавило металлической конструкцией. Рабочий занимался демонтажем сушильных камер. От полученных травм он скончался. По факту случившегося следственными органами возбуждено уголовное дело.

По предварительной информации, мужчина неофициально решил подработать на демонтаже на пилораме.

<https://arh.mk.ru/social/2023/10/03/na-pilorama-v-velskom-rayone-pogib-rabochiy.html>

03.10.2023

## Сотрудника автосервиса придавил внедорожник в Пскове

На месте работали бригада скорой помощи, полиция.

**Сотрудника** псковского автосервиса придавил **сорвавшийся** с подъемника внедорожник. Об этом сообщает Телеграм-канал «ПАИ Псковская сводка».

Инцидент произошел у дома №29 на улице Светлой в Пскове. Рабочему, получившему различные травмы, потребовалась госпитализация.

На месте работали бригада скорой помощи, полиция. Обстоятельства случившегося уточняются.

[https://pskov.aif.ru/incidents/sotrudnika\\_avtoservisa\\_pridavil\\_vnedorozhnik\\_v\\_pskove](https://pskov.aif.ru/incidents/sotrudnika_avtoservisa_pridavil_vnedorozhnik_v_pskove)

02.10.2023

## Двое рабочих упали с 22-метровой высоты во время мытья окон под Волгоградом

Один мужчина разбился насмерть, а второй получил тяжелые травмы.

В настоящее время сотрудники следственного отдела по городу Волжскому выясняют все детали произошедшего. Как сообщили в пресс-службе регионального СУ СК России, по факту происшествия была назначена доследственная проверка.

Согласно предварительной информации, в этот понедельник, 2 октября, сотрудники одной из клининговых компаний - мужчины в возрасте 30 и 45 лет - прибыли к зданию организации, расположенной по пр. Ленина в Волжском. Там им предстояло вымыть окна.

Мужчины поднялись на высоту около 22 метров, после чего трос внезапно оборвался. В результате они оба сорвались вниз. 30-летний **рабочий скончался** на месте происшествия, а его 45-летнему коллеге потребовалась помощь медиков. Пострадавшего доставили в больницу в тяжелом состоянии с несколькими травмами. Сейчас врачи оказывают ему необходимую помощь.



Специалисты продолжают осматривать место происшествия, опрашивают очевидцев и проводят прочие процессуальные действия. Окончательное решение будет принято после получения результатов проверки.

<https://volg.mk.ru/incident/2023/10/02/dvoe-rabochikh-upali-s-22metrovoy-vysoty-po-vremya-mytya-okon-pod-volgogradom.html>

02.10.2023

Курьер на электромопеде врезался в «Газель» на юго-западе Москвы

Курьер службы доставки на электромопеде **пострадал**, столкнувшись с автомобилем «Газель» в районе Котловка. Об этом сообщает пресс-служба Главного управления Федеральной службы войск национальной гвардии РФ (Росгвардия) по Москве.

«В Юго-Западном административном округе столицы сотрудники вневедомственной охраны Главного управления Росгвардии по городу оказали помощь **курьеру, пострадавшему** в ДТП. Во время патрулирования ул. Нагорная росгвардейцы стали свидетелями происшествия, в котором «Газель» наехала на гражданина, двигавшегося на электромопеде. В результате чего, 22-летний **сотрудник** службы доставки **получил травму** головы. Росгвардейцы незамедлительно оказали **пострадавшему** первую помощь, вызвали бригаду медиков и **сотрудников ГИБДД**», - говорится в сообщении.

При выяснении обстоятельств происшествия оказалось, что водитель электромопеда грубо нарушил правила дорожного движения, выехав на встречную полосу. После осмотра медиками молодой человек от госпитализации отказался.

<https://moscow.media/moscow/361242272/>

## СОКРАЩЕНИЯ

03.10.2023

На агропредприятии, где бастовали курганцы, продолжаются массовые увольнения

В разгар уборки урожая из курганской компании "Миллениум" уволились 15 рабочих

На агропредприятии "Миллениум" в разгар уборочной кампании уволились 15 человек Фото: Сергей Веняевский URA.RU

На курганском агропредприятии "Миллениум" из Шадринского округа, где **рабочие бастовали** и отказывались убирать урожай зерна, продолжают увольняться трактористы, водители и комбайнеры. После конфликта с директором уже ушли 15 сотрудников. Об этом корреспонденту URA.RU сообщили источники из аграрной сферы.

"На предприятии „Миллениум“ увеличилось число уволившихся сотрудников на фоне конфликта с директором. На сегодняшний день ушли уже 15 человек. Среди них три тракториста, два комбайnera, пять водителей, два сторожа и сушильщик. Большая часть из них уволились в один день", - рассказал инсайдер. Также источник добавил, что до **массовых увольнений** ушел один из управляющих и кладовщик.



URA.RU направлен запрос директору агропредприятия "Миллениум" Александру Лепехину с просьбой прокомментировать ситуацию с **массовыми увольнениями**. Информация дополнится после получения ответа.

Ранее URA.RU писало, что курганские рабочие в разгар уборочной кампании устроили забастовку из-за конфликта с руководителем. Сотрудники агропредприятия "Миллениум" начали **массово** писать заявления на **увольнение**. По данным инсайдеров, их количество составило более 20 человек. К решению проблемы пришлось подключаться семье тюменского олигарха Владимира Шевчика. В частности, его брату Василию Шевчику, который является председателем совета директоров предприятия. Сам же директор предприятия Александр Лепехин отрицает конфликт с работниками и потерю кадров. По его словам, уборка урожая идет по плану, все подразделения укомплектованы рабочими.

<https://m.ura.news/news/1052690599>

## ТРУДОВАЯ МИГРАЦИЯ

02.10.2023

В Госдуме предложили МВД проверять законность гражданства мигрантов

В Госдуме предложили силовикам выборочно проверять, законно ли **трудовые мигранты** получили гражданство РФ. С соответствующей инициативой 2 октября выступил глава комитета Госдумы по труду, соцполитике и делам ветеранов Ярослав Нилов (ЛДПР).

Депутат обратился с просьбой к главе МВД Колокольцеву. Он попросил проверить, законно ли **трудовые мигранты** получили гражданство РФ.

Речь идет о странах, откуда фиксируется их наибольший приток. «Предлагаю рассмотреть возможность реализации такой меры как комплексная выборочная проверка силами Центрального аппарата МВД в большинстве субъектов РФ», - пишет парламентарий.

Также Нилов предлагает проверить мигрантов на: а) законное получение сертификата о владении русским языком б) знания истории России и основы законодательства. Проблема в том, что «практика пребывания выявляет у **трудовых мигрантов** значительные пробелы в этих областях».

Нилов считает, что вместе с другими мерами - в том числе законодательными - это может принести положительный результат.

<https://rossaprimavera.ru/news/c4a2506f>

## Т.А. ГОЛИКОВА

03.10.2023

В этом учебном году по нацпроекту "Образование" в России открыли 155 новых школ - Голикова

Капитальный ремонт в этом учебном году по нацпроекту "Образование" завершили в более чем 1 тыс. школ, также открыли 155 новых школ, сообщила вице-премьер РФ Татьяна Голикова.



"В рамках реализации национального проекта "Образование" в новом учебном году открылись 155 новых школ, завершился капитальный ремонт более чем в 1 тыс. школ, проводились программы повышения квалификации учителей, совершенствовалась подготовка педагогов", - сказала она в видеоприветствии участников Всероссийского форума классных руководителей и наставников.

Вице-премьер отметила, что в России в последние годы, в первую очередь решениями президента страны, последовательно принимаются меры по укреплению авторитета и статуса учителей, педагогов, наставников, а также меры по их материальной поддержке. "Начиная с Года педагога и наставника, установлено ежегодное присуждение премий победителю и призерам Всероссийского конкурса "Учитель года России" и победителям профессиональных конкурсов "Воспитатель года России", "Директор года России", "Педагог-психолог России", "Учитель-дефектолог России", "Мастер года", "Первый учитель" и "Сердце отдаю детям". Победитель Всероссийского конкурса "Учитель года России" будет получать 1 млн рублей, а призеры этого конкурса - по 500 тыс. рублей каждый. Победители других названных конкурсов - по 200 тыс. рублей", - пояснила **Голикова**.

Она также добавила, что ежегодно в России за счет федерального бюджета премируются лучшие учителя за достижения в педагогической деятельности. По ее словам, в Год педагога и наставника 1 250 учителей уже получили денежное поощрение в размере 200 тыс. рублей каждое.

#### ТАСС - Российские новости

### НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ

03.10.2023

В Башкирии 60-летний мужчина упал с высоты шести метров

Начато расследование.

В пятницу, 29 сентября, в Салавате на рабочем месте серьезно пострадал 60-летний мужчина. Несчастный случай произошел на территории "Газпром Нефтехим Салават" - он упал с высоты шести метров. Об этом сообщает **Гострудинспекция**. Согласно данным ведомства, мужчина работал слесарем по ремонту технологических установок в обособленном подразделении "Салаватский" ООО "Нефтехимремстрой". При подготовке к гидроиспытаниям он не удержался на высоте шести метров и упал. Мужчина остался жив, однако у него диагностированы серьезные травмы. Его госпитализировали в местную больницу. По факту произошедшего начато расследование. Читайте оперативные новости в нашем телеграм-канале: <https://t.me/utvufa>

<https://utv.ru/material/v-bashkirie-60-letnij-muzhchina-upal-s-vysoty-shesti-metrov/>



03.10.2023

Саратовцам раздали долги по зарплате в 130 млн рублей

В 2023 году удалось выплатить долги по заработной плане перед сотрудниками «Тантала».

Саратовские работодатели погасили долги по зарплате в 130 млн рублей.

Губернатор Роман Бусаргин обсудил ситуацию по задолженности с зарплатами с руководителем Госинспекции труда региона Алексеем Санниковым.

Санников отметил, что в 2023 году удалось выплатить долги по заработной плане перед сотрудниками «Тантала». Сложности остаются с предприятиями РМК и «Нефтемаш-Сапкон».

Губернатор заявил, что ситуация находится на контроле регионального правительства.

[https://saratov.aif.ru/society/saratovcam\\_razdali\\_dolgi\\_po\\_zarplate\\_v\\_130\\_mln\\_rubley](https://saratov.aif.ru/society/saratovcam_razdali_dolgi_po_zarplate_v_130_mln_rubley)

03.10.2023

В Коми расследуется гибель нефтяника, пропавшего в лесу

Гострудинспекция Коми организовала комиссия по расследованию несчастного случая, произошедшего с работником ООО "НефтеМонтажАвтоматика".

Известно, что 43-летний мужчина ушел в неизвестном направлении во время рабочей вахты в ночь с 1 на 2 сентября. Его тело было обнаружено 28 сентября на территории Восточно-Рогозинского месторождения. Всё это время Андрея Мардасова искали родственники, волонтёры, друзья. Ориентировку на поиск мужчины составлял поисковый отряд "ЛизАлерт"

2 октября извещение о смерти работника поступило в Госинспекцию труда Коми, обстоятельства трагедии уточняются.

[https://komi.aif.ru/incidents/v\\_komi\\_rassleduetysya\\_gibel\\_neftyanika\\_propavshego\\_v\\_lestu](https://komi.aif.ru/incidents/v_komi_rassleduetysya_gibel_neftyanika_propavshego_v_lestu)

02.10.2023

Водитель строительной фирмы получил травму и умер в Почепской ЦРБ

В настоящее время проводится расследование под председательством государственного инспектора труда, устанавливаются обстоятельства и причины несчастного случая, - рассказали 2 октября в Госинспекции труда в Брянской области. Также проверку проводят и правоохранительные органы

Трагедия произошла в Брянской области. При перевозке стройматериалов на автомобиле с полуприцепом водитель ООО «Строительные Материалы» получил травму и умер в Почепской ЦРБ.

- В настоящее время проводится расследование под председательством государственного инспектора труда, устанавливаются обстоятельства и причины несчастного случая, - рассказали 2 октября в Госинспекции труда в Брянской области.

Также проверку проводят и правоохранительные органы. По ее результатам будет принято дальнейшее решение.



<http://www.province.ru/bryansk/tragediya/voditel-stroitelnoj-firmy-poluchil-travmu-i-umer-v-pochebskoj-tsrb.html>

02.10.2023

ГТРК Брянск

Несчастный случай в ООО «Строительные Материалы»

В Брянской области сотрудники **инспекции труда** расследуют смертельный несчастный случай, который случился в ООО «Строительные Материалы». Об этом сообщили в пресс-службе организации.

При перевозке строительных материалов на автомобиле с полуприцепом водитель получил травму, от которой умер в Почепской ЦРБ. В настоящее время проводится расследование под председательством государственного инспектора труда.

Устанавливаются обстоятельства и причины несчастного случая.

<https://www.br-tvr.ru/index.php/proisshestviya/64785-neschastnyj-sluchaj-v-ooo-stroitelnye-materialy>

02.10.2023

Шеф-повар нижегородского ресторана скончался на рабочем месте

Шеф-повара нижегородского ресторана ООО «Чайхана-52» увезли с работы в больницу в состоянии клинической смерти. Об этом рассказали в региональной **Гострудинспекции**.

42-летнему работнику стало плохо на рабочем месте 26 сентября. Его привезли в больницу, где он впоследствии скончался.

Работодатель не сообщил о случившемся в **инспекцию труда** в установленные сроки. Это является нарушением.

Ведется расследование. Специалистам предстоит установить

Все обстоятельства и причины смерти работника.

<https://nn.mk.ru/incident/2023/10/02/shefpovar-nizhegorodskogo-restorana-skonchalsya-na-rabochem-meste.html>

## ПРОФСОЮЗЫ

02.10.2023

ФНПР поддержала проект Минтруда об оплате сверхурочных с учетом стимулирующих и надбавок

**Федерация независимых профсоюзов России (ФНПР)** поддержала законопроект Минтруда об обязательной выплате сверхурочных с учетом всех частей зарплаты, а не только оклада, сообщили РИА Новости в правовом департаменте **ФНПР**.

Ранее **«Российская газета»** сообщила о рассмотрении **Российской** трехсторонней комиссией законопроекта Минтруда об установлении более строгого порядка оплаты сверхурочного труда с учетом не только базовой части, состоящей из оклада, но и с действующими компенсационными и стимулирующими выплатами . Как и раньше, первые два часа



сверхурочной работы будут оплачиваться в полуторном размере, а каждый последующий час - в двойном.

"Проектируемая редакция статьи 152 Кодекса конкретизирует обязанность работодателя учитывать при расчете оплаты сверхурочной работы все виды выплат, полагающиеся работнику в соответствии с действующими у работодателя системами оплаты труда. Данное уточнение имеет существенное значение для работников. Профсоюзная сторона РТК поддержала данный законопроект", - говорится в комментарии.

По данным департамента, Минтруд разработал этот законопроект для исполнения постановления Конституционного Суда РФ от 27.06.2023 №35-П. КС РФ обратил внимание на неоднородность практики применения 152 статьи Трудового Кодекса, устанавливающей общий порядок оплаты сверхурочной работы.

"Многие работодатели и до решения КС РФ оплачивали сверхурочную работу, исходя из среднего заработка, включающего в себя все составные части заработной платы: вознаграждение за труд, компенсационные и стимулирующие выплаты. Но также были случаи, когда в организациях устанавливался иной порядок, существенно ограничивающий суммы выплат при переработке сверхустановленного рабочего времени", - уточняется в сообщении.

## РИА Новости. Главное

### АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ

03.10.2023

В Госдуме предложили узаконить сокращение рабочего времени в экстремальных погодных условиях

Правительство направило в Российскую трехстороннюю комиссию для подготовки отзыва в срок до 6 октября **законопроект** о закреплении в Трудовом **кодексе** норм работы в условиях экстремальных температур. "Российская газета" ознакомилась с **законопроектом**.

Прежде всего документом предлагается дополнить статью 92 Трудового **кодекса** основанием для сокращения продолжительности рабочего дня при работе в условиях повышенных температур воздуха.

Как напоминает автор инициативы - зампред **Госдумы** Борис Чернышов (фракция ЛДПР), работодатель сегодня обязан обеспечивать безопасность и условия **труда**, соответствующие государственным нормативным требованиям охраны труда. "При этом в основном нормативном правовом акте, регулирующем **трудовые отношения** - ТК РФ, не установлены особенности работы при высокой температуре воздуха. Данный пробел не позволяет оформить приказ о сокращении рабочего дня по причине повышенной температуры, что на практике зачастую вынуждает работодателей оформлять приказы о простое и в дальнейшем оплачивать время простоя в размере не менее двух третей средней заработной платы работника", - подчеркивается в пояснительной записке к **законопроекту**.

В большинстве же случаев работники продолжают трудиться в условиях повышенных температур. Кстати, и низких тоже. Так, по результатам исследовательского центра



"Зарплата.ру", 43% граждан России отмечают, что работодатели не соблюдают температурный режим и не сокращают рабочий день.

"Исходя из вышеизложенного, представляется важным обеспечить каждого работника правом на справедливые условия труда и восполнить пробел в трудовом законодательстве", - считает депутат.

"В последнее время работники в летний период часто сталкиваются с высокими температурами на своих рабочих местах из-за явлений природы. И не все рабочие помещения оборудованы системой кондиционирования. Естественно, это сказывается и на производительности труда, и на состоянии здоровья. В соответствии с требования Роспотребнадзора, работодатель должен принимать защитные меры. Например, в санитарных правилах 1.2.3685-21 "Гигиенические нормативы и требования к обеспечению безопасности и (или) безвредности для человека факторов среды обитания" от 28 января 2021 г. N2 установлено, что температура воздуха на рабочих местах не должна выходить за пределы допустимых значений, предусмотренных для определенных категорий работ. При этом, если работодатель не может обеспечить безопасные условия труда, то у него есть возможность принять меры к минимизации вредного воздействия: изменению графика работы, приостановки работы или введения сокращенного рабочего времени", - поясняет профессор Финансового университета при Правительстве РФ Александр Сафонов.

В соответствии с рекомендациями Роспотребнадзора, если температура в помещении, где производятся работы, приблизилась к уровню в 28,5°C, предлагается сократить рабочий день на 1 ч., при температуре в 29°C - на 2 ч., а при достижении показателя в 30,5°C - на 4 ч. Кроме того, Роспотребнадзор указывает, что в таких условиях работодатель должен обеспечить персонал питьевой водой с температурой от 10 до 15°C. Установлена и норма потребления воды при температуре выше 30 °C и выполнении работ средней тяжести на уровне не менее 0,5 л в час.

Рекомендации также указывают на тот факт, что при работе на открытом воздухе при температуре 32,5 или выше градусов работодатель должен обеспечить сотрудников спецодеждой или одеждой из плотной ткани; не допускать к труду лиц младше 25 лет и старше 40 лет; каждые 15-20 мин. работы давать сотрудникам перерыв для отдыха в помещениях, охлаждаемых до 24-25°C; следить, чтобы персонал не находился на жаре более 5 часов за смену в спецодежде и более 2 часов без нее. Работодатель также при высокой температуре во время трудового процесса может перенести работы на утро либо вечер.

На морозе работать тоже долго нельзя. Как рекомендует Роспотребнадзор, работников надлежит обеспечить средствами индивидуальной защиты, горячим питанием, помещениями для обогрева с температурой воздуха 21-25°C и температурой обогревателей для рук 35-40°C.

В случае однократного за рабочую смену пребывания на холодах на открытой территории, например, при температуре -25 °C, скорости ветра 3,6 м/с, максимальная продолжительность работы должна составлять всего 2,4 часа.

"Однако практика показывает, что очень часто работодатель не предпринимает необходимые действия и экономит на создании благоприятных условий труда. Поэтому и появилась депутатская инициатива ввести в ТК подобный императив по сокращению режима труда при



достижении определенных параметров, это, конечно, верное направление, но оно ограничивает возможности применять иные методы, которые содержатся в рекомендации Роспотребнадзора. Было бы более правильно предусмотреть право работодателя применять не только сокращенный режим работы, но и иные меры, которые обеспечили бы и сохранение здоровья работника, и потребности продолжения работы, в том числе и удаленный режим труда, и оборудование помещений кондиционерами, и, как это делается в Испании, применять своеобразную сиесту", - заключил эксперт.

<https://rg.ru/2023/10/03/v-gosdume-predlozhili-uzakonit-sokrashchenie-rabochego-vremeni.html>

03.10.2023

#### Депутаты Госдумы отказались привязывать пособие по безработице к МРОТ

После первого чтения **проекта закона "О занятости населения"** депутаты изъяли из документа привязку максимального размера пособия по безработице к МРОТ, рассказал "Парламентской газете" глава думского комитета по труду Ярослав Нилов.

"Чтобы не порождать иждивенческие настроения, когда человеку невыгодно работать, а выгодно просто получать пособие. Решили таким образом поддержать идеологию непрерывной занятости, создать все условия, чтобы человек мог себя обеспечить и найти постоянный доход. То есть даем удочку, показываем на водоем и объясняем, как ловить в нем рыбу - такой подход", - объяснил депутат.

<https://radiosputnik.ria.ru/20231003/posobie-1900140215.html>

03.10.2023

#### Проект о прогрессивной шкале налогообложения доходов физлиц внесен в ГД

**Законопроект** о введении в России прогрессивной шкалы налогообложения на доходы физических лиц внесен в **Госдуму**, сообщил один из авторов документа, председатель комитета ГД по труду Ярослав Нилов.

**Законопроект** разработали депутаты фракции ЛДПР . Документ предполагает внесение изменений в Налоговый кодекс, сообщил Нилов в Telegram-канале.

Проект предусматривает введение налоговых ставок от 0 до 35%.

В частности, если налогооблагаемый доход за налоговый период составляет менее 360 тысяч рублей или равен указанной сумме, предлагается ставка в 0%.

Взимать 13% предлагается "с суммы, превышающей 360 тысяч рублей, если сумма налогооблагаемого дохода за налоговый период составляет более 360 тысяч рублей, но менее либо равна 5 миллионам рублей".

Ставка в 603,2 тысячи рублей и 15% с суммы, превышающей 5 миллионов, предусмотрена для дохода от 5 до 10 миллионов рублей; 1,3532 миллиона и 25% с суммы, превышающей 10 миллионов, - для дохода от 10 до 50 миллионов рублей.

Если доход составит от 50 до 100 миллионов рублей, с него предлагается взимать 11,3532 миллиона и 30% суммы, превышающей 50 миллионов. А если доход физлица составит более 100



миллионов рублей, предполагается ставка в 26,3532 миллиона рублей и 35% с суммы, превышающей 100 миллионов.

"Применение дифференцированной системы налоговых ставок от 0% до 35% позволит не только перераспределить налоговую нагрузку с гражданами с доходами ниже 30 тысяч рублей в месяц и среднего класса в сторону более доходных групп населения, но и при эффективной работе налоговых органов с выявлением неучтенных доходов позволит увеличить поступление налоговых доходов в бюджетную систему", - говорится в пояснительной записке к документу.

## РИА Новости. Все Новости

02.10.2023

[Новая система оплаты труда медиков конкретизирует методику расчета - Минздрав](#)

Новая **система оплаты труда** медработников, которую планируют внедрить в pilotном режиме в 2025 году, конкретизирует состав групп должностей медиков, методику расчета и структуру заработной платы. Об этом ТАСС сообщили в пресс-службе Минздрава России.

В понедельник издание "Известия" сообщило, что медицинские работники в регионах жалуются на падение дохода, - это происходит за счет урезания стимулирующих выплат.

"Согласно постановлению правительства РФ от 1 июня 2021 года №847, была разработана новая модель оплаты труда медицинских работников, pilotный проект по внедрению которой будет запущен в 2025 году. Министр здравоохранения Михаил Мурашко объявил о pilotном проекте по переходу на новую **систему оплаты труда** (НОСТ) медиков, которая предполагает под собой введение единого порядка формирования должностных окладов, единых для всех регионов перечней выплат компенсационного и стимулирующего характера, а также условий их установления. Планируется, что новая система конкретизирует состав групп должностей медицинских работников, методику расчета и структуру зарплаты", - говорится в сообщении.

До момента перехода на новую **систему оплаты труда** кабмин установил специальные социальные выплаты в размере от 4,5 до 18,5 тыс. рублей ежемесячно. Они, как напомнили в пресс-службе Минздрава, полагаются медицинским работникам первичного звена и скорой помощи в качестве дополнительной государственной поддержки.

В пресс-службе уточнили, что Российская трехсторонняя комиссия разработала единые рекомендации для регионов. В соответствии с ними, субъекты РФ совершенствуют местные **системы оплаты труда** медиков, в том числе в части соотношения зарплаты руководителей и сотрудников учреждений.

## ТАСС - Российские новости